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ПЛАНУВАННЯ В СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ 

Орлов О. Г., викладач  

Рівненський державний гуманітарний університет 

Постановка проблеми у загальному вигляді. Планування відіграє ключову роль в 

управлінській діяльності організації і являється відправною ланкою в циклі управління. 

У сучасній ринковій економіці організація не може домогтися значного успіху, якщо не 

буде чітко й ефективно планувати свою діяльність, постійно збирати й акумулювати 

інформацію як про стан цільових ринків, становищі на них конкурентів, так і про власні 

перспективи і можливості. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питанням планування в системі 

менеджменту присвячені праці багатьох як вітчизняних так і зарубіжних науковців, а 

саме: Ф. І. Хміль, О. Є. Кузьмін, О. Г. Мельник, С. П. Кузик, Г. В. Осовська, 

С. Б. Горелкіна, В. В. Стадник, М. А. Йохна, О. В. Виноградова, В. С. Виноградська, 

А. А. Мазаракі, Майкл Мескон, Майкл Альберт, Франклін Хедоурі та інші. 

Виклад основного матеріалу. На сьогодення не існує єдиного вірного 

тлумачення терміну “планування”, так український вчений В. С. Виноградська зазначає 

що, «планування» – це процес прийняття конкретних рішень, що дозволяють 

забезпечити ефективне функціонування і розвиток організації в майбутньому[1, с. 49]. 

На думку С. Б. Горелкіної «планування» – вид управлінської діяльності менеджерів, 

який визначає перспективу і майбутній стан організації, шляхи і способи його 

досягнення [2, с.73]. Досить цікаве визначення дає зарубіжний науковець Майкл 

Мескон на його думку «планування»– це діяльність яка направлена на прийняття 

управлінських рішень стосовно як загальної так конкретної сфери діяльності організації 

на певні проміжки часу [3, с.350]. Проаналізувавши вищенаведені визначення ми 

можемо стверджувати, що «планування»– це вид управлінської діяльності який 

спрямований визначення пріоритетних цілей організації та методів їх досягнення в 

різних часових відрізках. Аналізуючи процес планування на українських підприємствах 

слід зауважити що на сьогоднішній день процес планування, а особливо стратегічне 

планування знаходиться в стані невизначеності. Як зазначає український науковець 

Б. М. Щукін головною системною проблемою у сфері планування протягом всього 

періоду незалежності являється відсутність стратегічного бачення розвитку організації 

[4, с.28]. Потрібно зауважити, що формування стратегічного планування в більшості 

організаціях на початку 90 – х років було значно послаблено. А. В. Циганюк так описує 

ситуацію зі стратегічним планування на макрорівні: «З початку незалежності України 

тривала інтенсивна робота зі знищення планово – адміністративної системи, 

планування фактично було визнано головним злом і небезпекою для формування 

ринкових відносин в Україні» [5, с.21]. На нашу думку основними проблемами у 

процесі планування на сьогоднішній день являється незадовільна структура планових 

органів в організації та в більшості випадків відсутність децентралізованої системи 

планування в організації.  
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Висновки. Підводячи підсумок, можна відзначити, що при формуванні планової 

діяльності організація повинна створити спеціалізовані управлінські підрозділи які 

будуть відповідати за формування та реалізацію планової діяльності у функціональних 

стратегіях, які описують дії функціональних служб організації, спрямовані на 

реалізацію загальної стратегії, створення повноцінної децентралізованої системи 

планування. 
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«БЮДЖЕТ УЧАСТІ» ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК ДОЛУЧЕННЯ 

ГРОМАДСЬКОСТІ РІВНОГО ДО ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ МІСТА 

Парчук А. В., здобувач вищої освіти 

Крет О. В., кандидат політичних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

На сучасному етапі соціально-економічного розвитку Рівного багато показників 

якості життя населення викликають серйозне занепокоєння. При цьому реальний стан 

речей і суб’єктивне сприйняття якості життя населення може суттєво відрізнятися. 

Зростає вплив інформаційних чинників, і щоб швидко засвоїти інформацію про 

оточуючий світ, люди починають користуватися компактними образами місць, 

територій, які стають вагомими соціально-психологічними регуляторами їх уподобань і 

майбутньої діяльності – регуляторами якості їх власного життя. 

Термін імідж походить від латинського слова imāgo, що пов’язане з іншим – 

imitāri, тобто імітувати, або від англ. слова image, що в буквальному перекладі означає 

образ [1]. 

У даному дослідженні вивчено сучасні реалії формування іміджу міста Рівне та 

здійснено аналіз практичного впровадження проекту «Громадський бюджет» як 

ефективного інструменту налагодження взаємодії між міською владою та громадою 

міста. Проведено порівняльний аналіз провадження проекту «Громадський бюджет» у 

місті Рівне та місті Львів. 

Формування інформаційного образу міста займає важливе місце у створенні 

позитивного іміджу. Надійним шляхом досягнення цієї мети є застосування сучасних 
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